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SZKOtA PODSTAWOWA KLAS{é

1. Mili to przedrostek jednostki miary o symbolu m oznaczajagcy mnoznik 0,001. Z tej informacji wynika,
ze 0,01 kg to inaczej:

[ ]A)100 mg [ ]B)1000 mg Il c) 10000 mg [ ] D) 1000000 mg
2. Wyrézniamy 3 podstawowe stany skupienia materii. Okreslong objetos¢ posiadaja:

. A) ciecze |:| B) mieszaniny, np. powietrze

. C) ciata state |:| D) gazy, np. tlen

3. Niektoére zjawiska w przyrodzie do ich zajscia wymagajg dostarczenia energii. Takimi przemianami
fizycznymi sa:

. A) parowanie |:| B) skraplanie |:| C) krzepniecie . D) topnienie
4. Pitka do tenisa po uderzeniu rakietg ulegta odksztalceniu i osiggneta duzg predkos¢. Nastepnie pitka
powrécita do pierwotnego ksztattu. Mozna rzec, ze byt to przyktad:
. A) skutku statycznego oddziatywan - B) skutku dynamicznego oddziatywan
- C) sprezystego rodzaju oddziatywan . D) mechanicznego rodzaju oddziatywan

5. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) Porcelanowy talerzyk to przyktad substanciji.
- B) Ciatem fizycznym moze by¢ puszka po napoju gazowanym.
. C) Obiektem badan fizyka jest ciato fizyczne, ktérym moze by¢ przedmiot lub zywy organizm.
. D) Ciato fizyczne zbudowane jest z substancji.

6. Symbol AB jest to wielkos¢ wektorowa, a punkty A i B to miejscowosci na mapie. Symbolem AB oznaczono:
A

AB

B
|:| A) droge - B) przemieszczenie |:| C) predkos¢ |:| D) site

7. Na rysunku oznaczono wektor sily F, = 2,4 N, ktory wedle przygotowanej skali miat 4,2 cm diugosci.
Inny wektor w tej samej skali o wartosci 6 N bedzie miat w przyblizeniu dtugosé:

[ ]A)8,2cm [ 1B)9,7cm BWc 105cm [ ]D)11,1cm

8. Dwa wektory o takich samych wartosciach moga by¢ dla siebie nawzajem wektorami réwnowazacymi, gdy:
|:| A) tworzg kat 90° . B) posiadajg ten sam kierunek i przeciwny zwrot
|:| C) posiadajg ten sam zwrot i kierunek |:| D) posiadajg ten sam punkt przytozenia i zwrot

9. Wskaz wszystkie przemiany fizyczne, ktére nie majg w ogodle stycznosci ze stanem statym.
- A) parowanie D B) sublimacja D C) krzepniecie - D) skraplanie

10. Wskaz zdania zgodne z prawda.
. A) Zaden pomiar nie jest idealnie dokfadny.
. B) Odchylenie wyniku pomiaru od wartosci rzeczywistej to tzw. niepewnos¢ pomiarowa.
- C) Niepewnos¢ wyniku pomiaru zapisuje sie w tych samych jednostkach, co sam wynik.
. D) Srednia arytmetyczna to iloraz sumy liczb i ilo$ci tych liczb.

11. Dokladnosé pomiarowa ponizszego przyrzadu wynosi:

IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
cm
0 1 2 3

[ ]Aa)05cmiubs5mm  [B)0,1cm Bc1mm [ ]D)10 mmlub 1 cm
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12. Wskaz wylacznie wielkosci fizyczne.

- A) czas, sita, predkosc¢ D B) minuta, sekunda, kilometr
|:| C) droga, predkosc¢, metr - D) sita, predkos¢ srednia i chwilowa, przemieszczenie
13. lle wyniesie sita wypadkowa dwéch sit o tym samym kierunku i zwrocie, jezeli F, =20 N, zas F, = 0,08 kN?
[ ]A)0,28 kN B B)100N Bc)o1kN [ ]D)820 N
14. Wskaz pare wektoréow o tym samym kierunku. .
5

[ JA)F,iF, [ ]B)F,iF, Mo iF, [ ID)F,iF,

15. Z jaka predkoscig musi poruszac sie ciato aby pokona¢ 14,4 km w czasie 0,2 h?

[ ]A)10 m/s [ ]B)15m/s B c)20mss [ ]D)25 mss
16. Wsréd wymienionych wartosci predkosci wskaz najmniejszg wartosé.
B A) 30 km/n [ ]B)10m/s [ ]c)2,5 km/min [ ]D)0,009 km/s
17. Jednostka predkosci w uktadzie Sl jest:
[ ]A)km/h M B) s [ ]c)kmis [ |D)m/h
18. Niepoprawny zapis wartosci dtugosci wraz z jej niepewnosciag pomiarowa przedstawiono w przyktadzie:
[ ]A)22 mm+ 1 mm [ ]B)2,2cm+0,1cm
B c)234,1 km+ 1km [ ] D) 150,34 cm 0,01 cm
19. Z wykresu wynika, ze srednia predkos¢ auta wyniosta:
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[ ]A)5km/h B B)5mss B c) 300 m/min [ ]1D)0,2 km/h
20. Sita:
. A) jest wielkoscig wektorowg |:| B) na rysunku przedstawiana jest przy pomocy skalara
. C) wyrazana jest w niutonach - D) jest miarg oddziatywania miedzy ciatami
21. Rowerzysta chcacy pokonaé 210 metréw jadac z predkoscig 5 m/s zrobi to w czasie:
|:| A) 0,5 minuty |:| B) 0,6 minuty - C) 0,7 minuty |:| D) 0,8 minuty
22. Aby prawidlowo zapisa¢ dowolng wartos¢ wielkosci fizycznej nalezy podac¢ jej:
- A) wartos¢ . B) jednostke D C) wystepowanie |:| D) rodzaj
23. Przyrzagdem stuzacym do pomiaru sity jest: ,,:Q
[ ] A) niutonometr M B) sitomierz @
B ) dynamometr [ ] D) skalomierz
24. Strzatka nad symbolem F sitly oznacza, ze: —_—
|:| A) sita ma zwrot w prawo - B) sita jest to wielko$¢ wektorowa F
|:| C) kierunek sity jest poziomy |:| D) kierunek sity jest w prawo
25. Wskaz wszystkie zjawiska fizyczne.
- A) zamiana kostki lodu w ciecz . B) uderzenie pioruna w drzewo
|:| C) spalanie sie parafiny w $wieczce |:| D) Scinanie sie biatka jaja kurzego na patelni
26. Parowanie wody zachodzi w temperaturze:
|:| A) wytgcznie w 100°C - B) w kazdej temperaturze gdy woda jest w stanie ciektym
|:| C) tylko powyzej 100°C D D) w dowolnej temperaturze bez znaczenia na stan skupienia wody
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